



共 铸 医 学 影 响 力



医师报

韩爱晶题

The newspaper for China's physicians

中国医师协会唯一报纸

2021年8月12日

总第704期 每周四出版

国内统一刊号: CN 22-0016

邮发代号: 1-351

订阅热线: 010-58302970

www.meweekly.cn

中纪委发文《防疫漏洞尽快补》全国问责47名公职人员 11名卫生系统公职人员被问责

医师报讯(融媒体记者 蔡增蕊)自7月20日江苏南京本土疫情暴发,据国家卫健委消息,截至8月9日24时,现有确诊病例1702例(其中重症病例54例),新增感染者已波及全国10余个省区市。在排查疫情防控漏洞和整改过程中,针对少数单位和少数公职人员在疫情防控工作中履职不力、对疫情防控工作造成了不良影响的情况,各地

纪委监委铁腕追责。自7月23日,全国多地47名公职人员被迫问责。

本报记者注意到,在47名被迫问责的公职人员中,包括南京市卫健委党委书记、主任方中友,南京市卫健委党委委员、副主任杨大锁,南京市江宁区政协副主席、区卫健委主任姜立波,南京市江宁区卫健委副主任孙海,扬州市邗江区卫健委党委

委员、副主任、区疫情防控指挥部流调隔离组副组长蒋蔚,扬州市邗江区疾控中心主任、区疫情防控指挥部采样检测组副组长黄友,郑州市卫健委党组书记、主任付桂荣,郑州市第六人民医院党委书记马淑焕等11名卫生系统公职人员。

近期,中央纪委国家监委网站发布评论文章《防疫漏洞尽快补》,指出不仅引发此轮疫情的

地方单位要全面排查、深刻反思、落实整改,其他地方,特别是国际机场、边境区域等,也要举一反三、汲取教训、查漏补缺。

文章还指出,慎终如始抓好常态化疫情防控,落实落细疫情防控举措。执行好常态化防控机制的同时,当下最紧要的防疫举措,还是要加速疫苗接种,每个符合接种条件者,应接尽接、应接快接,筑牢全民免疫屏障。

院感工作为何是“帽子工程”?

8月5日,国家卫生健康委公布了对郑州六院疫情的调查结果,认为郑州六院疫情完全是一起医院感染事件,感染的患者波及河南5城,在郑州市新增本土病例或新增本土无症状感染者中,约有80例与郑州六院相关。郑州卫健委、郑州六院一把手因为防控不力而被免职,全国五地共问责47名公职人员。

>>>A2版

质疑围术期心梗 CK-MB升高应是标准

近日,中国医学科学院阜外医院徐波和窦克非团队的一项研究在JACC心血管介入子刊作为封面文章予以刊登。结果显示,在左主干PCI术后,肌酸激酶同工酶中度升高和明显升高均能独立预测3年心血管死亡和全因死亡。

>>>B1版

14秒 德尔塔病毒光速传播



“德尔塔”毒株有什么特点?

近期,由境外输入引发的本土聚集性疫情已先后波及多地。目前,主要传播的“德尔塔”变异毒株具有传播速度快、体内复制快、转阴时间长等特点,对防控工作提出更大挑战。负责协助流行病学调查的广州警方公布的一段监控录像显示,在同一餐厅内,第三代感染者黄某与第四代感染者鲁某先后走进卫生间,在没有任何身体接触的情况下,14秒就完成了病毒传播。(来源/央视财经)

导读

莫让运动员伤
盯上爱运动的你

>>>A3版

科普作品可参评职称

>>>A4版

顾晋:为幸福奋斗
打造企业转型医院样板

>>>A7版

基于心血管安全
进行血糖管理

>>>B3版

新冠病毒灭活疫苗
不增血栓事件风险

>>>B5版



声明:作者向本报提交文章发表的行为,即视为同意授权本报及本报合作单位(如:中国医师协会系列杂志)以数字化方式复制、汇编、发行、信息网络传播。本刊所支付的稿酬,已含上述数字化出版稿酬。

扫一扫,关注《医师报》
微信公共平台

本版责编:蔡增蕊 美编:杜晓静

关注医学
剖析医事
服务医师

敬请订阅
2021年《医师报》

400万医师都在看……
祝贺医师报邮局订阅量连续四年上涨
**影响 百万医师的融媒体
百万大众的新媒体 矩阵传播平台**

